[bookmark: _GoBack]Estimado Presidente/a:

El próximo día 30 de junio celebraremos el “Día del Centro”. Y dentro de las diferentes actividades que se van a desarrollar, destaco la IV marcha-carrera solidaria de unos 7.5 km., en homenaje al Cabo 1º Jesús Gascón, que se celebrará el 28 de junio a las 09:30 horas tal como recoge el díptico adjunto y que tendrá dos objetivos principales: colaborar solidariamente con la Asociación Española contra el Cáncer (enfermedad que afectó a nuestro compañero) y el Comedor Social  “El Pan Nuestro”, para ayudar a paliar, dentro de nuestras posibilidades, el duro momento por el que atraviesa la Isla y mostrar el Centro a la ciudadanía, reforzando los lazos entre la Isla y el Ejército.
Se ha hecho difusión a las Unidades militares de la plaza, al Ayuntamiento, a las todas las asociaciones de vecinos de la Isla y asociaciones deportivas de la ciudad.
A la carrera pueden inscribirse todo el personal, que quieran realizar la prueba en plan competitivo, sin competir, e incluso colaborando solidariamente con la causa de las dos Asociaciones beneficiarias, sin necesidad de realizar la carrera. Igualmente, existirá una prueba especial para niños menores de 12 años (no competitiva), a la que se pueden inscribir los hijos, familiares y amigos de este personal.
Las inscripciones se realizarán a través de la página Dorsal Chip, abonando 6 € solidarios para adultos y 3 €, para niños menores de 12 años. La inscripción da derecho a una camiseta solidaria. El importe recaudado irá íntegro a las asociaciones benéficas
	
Todo el personal que vaya a participar en la marcha-carrera deberá entregar, confeccionado y firmado, el documento de solicitud de utilización de instalaciones militares que se adjunta, bien al recoger el dorsal y la camiseta o bien a la organización el mismo día de la prueba. Teniendo presente que este requisito es imprescindible para realizarla.


Consideraciones importantes:
 
1. Página web de inscripción:  www.dorsalchip.es
2. El plazo hasta el día 16 de junio a las 24:00 horas.
3. La entrega de dorsales y camisetas conmemorativas se realizará los días 26 y 27 de junio en la tienda “TRAILRUNNER STORE”, situada en la Avda. Pery Junquera, frente al parque del oeste.
4. Se ruega máxima publicidad. 




Cualquier consulta, no dude en contactar con la comisión organizadora:

CABO 1º LANCETA: 952598254 / RCT: 852-5654



Un saludo y les esperamos para nuestro día solidario.
